МОУ Житниковская средняя общеобразовательная школа

Урок технологии
 с использованием ИКТ
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6 класс

               Использование компьютера для счётной вышивки.

6 класс.
Цели: показать преимущество современной технологии для создания

            авторских рисунков, по которым выполняется вышивка счётными

            швами; научить пользоваться компьютерной программой для

            вышивания «Stitch Art Easy!».

Оборудование: компьютерный класс; лазерный диск с программой для

           вышивания «Stitch Art Easy!»; авторские рисунки.

Ход урока.

I.     Организационный момент.

          Счётная вышивка - очень интересный вид рукоделия. Рисунок 

     складывается  как мозаика. Стоит только рукодельнице взять в руки

     иголку с цветной ниткой и лоскуток канвы, и дело начинает спориться.

        Скажите мне пожалуйста, а что ещё надо вышивальщице для того, 

     чтобы счётная вышивка получилась красивой, ровной, правильной?

     …Конечно же схема вышивки.

     Есть множество журналов и плакатов со схемами счётной вышивки. 

     Мы ими часто пользуемся  и нередко видим один и тот же рисунок, вышитый мастерицами.

        А вы знаете, что современные компьютерные технологии позволяют сделать счётную вышивку неповторимой, индивидуальной. Этом случае можно выполнить действительно творческую, авторскую работу. А сделать это можно с помощью персонального компьютера, сканера и программы для вышивания.

        Сегодня мы познакомимся с одной из таких программ, которая называется   «Stitch Art Easy!», что в переводе с английского обозначает «Лёгкое искусство вышивки!». И с помощью этой программы превратим любые изображения в проект для вышивки.          

II.   Работа по теме.

· Инструктирование учащихся по правилам безопасности работы

на компьютере;

· Напоминание учащимся о функциональных возможностях компьютерных программ, сканера;

· Работа с учебником В.Д. Симоненко «Технология» 6 класс (§16 

     стр. 105-106).
III.   Практическая работа.

· Создание авторских рисунков для вышивания счётным швом;

· Сканирование выполненного на бумаге рисунка;

· Работа над проектом для вышивания по компьютерной программе «Stitch Art Easy!»;

· Распечатка полученных образцов для вышивания.
 IY. Итог урока.

· Проверка и оценивание созданных на компьютере схем для вышивки;

· Ответы на вопросы:

-  О каких способах создания собственных схем вышивки вы

   узнали?

- В чём преимущества современных технологий для 

  вышивания?

- Какие примеры эффективного и удобного использования  

  компьютера в технологии вы можете привести?

              - Как помогает вам компьютер? 
· Заключительное слово учителя.

     Мы убедились, что вышивка – один из наиболее распространённых видов народного искусства.

    Счётная вышивка уходит своими корнями в глубокую древность. С её помощью люди украшали свою одежду и предметов быта.

    Вышивка народов нашей страны необычайно разнообразна. В любом уголке России встречаются неповторимые произведения талантливых вышивальщиц. Сегодня каждая из вас создала свой проект для вышивки. На следующем уроке мы будем вышивать по тем схемам, которые у нас сегодня получились. И я с уверенность могу сказать, что у каждой из вас получится работа, какую не встретишь больше нигде.

